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collection: The estimated annual public 
burden associated with this collection is 
1,032 hours, which is equal to 2,064 

(total respondents) * 1 (# of response 
per respondent) * .5 (30 minutes). 

7. An estimate of the total cost burden 
associated with the collection: $0. 

TOTAL BURDEN HOURS 

Activity Number of 
respondents Frequency Total annual 

responses 
Time per 
response 

Total annual 
burden 
(hours) 

ATF Form 3311.4 ................................................................. 2,064 1 2,064 .5 1,032 

Unduplicated Totals ...................................................... 2,064 ........................ 2,064 ........................ 1,032 

If additional information is required 
contact: John R. Carlson, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE, 4W–218, 
Washington, DC. 

Dated: May 4, 2023. 
John Carlson, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2023–09873 Filed 5–9–23; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–14–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

[OMB Number 1140–0012] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed eCollection 
eComments Requested; Revision of a 
Previously Approved Collection; 
Notice of Firearms Manufactured or 
Imported—ATF Form 2 (5320.2) 

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives, Department of 
Justice. 
ACTION: 60-Day notice. 

SUMMARY: The Department of Justice 
(DOJ), The Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives (ATF), will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
DATES: Comments are encouraged and 
will be accepted for 60 days until July 
10, 2023. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If 
you have additional comments 
especially on the estimated public 
burden or associated response time, 
suggestions, or need a copy of the 
proposed information collection 

instrument with instructions or 
additional information, please contact 
Melissa Mason, Supervisory Program 
Analyst/COR, National Firearms 
Division, by mail at 244 Needy Road, 
Martinsburg, West Virginia 25405, email 
at NFAOMBCOMMENTS@ATF.GOV, or 
telephone at 304–616–4500. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written 
comments and suggestions from the 
public and affected agencies concerning 
the proposed collection of information 
are encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the Bureau of Justice 
Statistics, including whether the 
information will have practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Evaluate whether and if so how the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected can be 
enhanced; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 
Abstract: The Notice of Firearms 

Manufactured or Imported—ATF Form 
2 (5320.2) is required of (1) a person 
who is qualified to manufacture 
National Firearms Act (NFA) firearms, 
or (2) a person who is qualified to 
import NFA firearms to register 
manufactured or imported NFA 
firearm(s). This revisions to this 

collection include an increase in the 
total public burden hours, responses, 
and associated costs since the last 
renewal in 2020. 

Overview of This Information 
Collection 

1. Type of Information Collection: 
Revision of a previously approved 
collection. 

2. The Title of the Form/Collection: 
Notice of Firearms Manufactured or 
Imported. 

3. The agency form number, if any, 
and the applicable component of the 
Department sponsoring the collection: 
ATF Form 2 (5320.2). Component: 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives, U.S. Department of 
Justice. 

4. Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as the 
obligation to respond: Affected public: 
Federal Government, State, local and 
Tribal governments, private sector— 
businesses or other for-profit 
institutions. The obligation to respond 
is mandatory per 27 CFR part 555. 

5. An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: An estimated 2,634 
respondents will utilize the form 
approximately 7.68 times annually, and 
it will take each respondent 
approximately 30 minutes to complete 
their responses. 

6. An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: The estimated annual public 
burden associated with this collection is 
10,115 hours, which is equal to 2,634 
(total respondents) * 7.68 (# of response 
per respondent) * .5 (30 minutes). 

7. An estimate of the total cost burden 
associated with the collection, if 
applicable: $0. 
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TOTAL BURDEN HOURS 

Activity Number of 
respondents Frequency Total annual 

responses 

Time per 
response 
(minutes) 

Total annual 
burden 
(hours) 

ATF Form 2 (5320.2) ........................................................... 2,634 7.68 20,229 30 10,115 

Unduplicated Totals ...................................................... 2,634 ........................ 20,229 ........................ 10,115 

If additional information is required 
contact: John R. Carlson, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE, 4W–218, 
Washington, DC. 

Dated: May 4, 2023. 
John Carlson, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2023–09888 Filed 5–9–23; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–14–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Agency Information Collection 
Activities; Submission for OMB 
Review; Comment Request; 
Nonmonetary Determination Activity 
Report 

ACTION: Notice of availability; request 
for comments. 

SUMMARY: The Department of Labor 
(DOL) is submitting this Employment 
and Training Administration (ETA)- 
sponsored information collection 
request (ICR) to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA). Public comments on the ICR are 
invited. 
DATES: The OMB will consider all 
written comments that the agency 
receives on or before June 9, 2023. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 

Comments are invited on: (1) whether 
the collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the Department, 
including whether the information will 
have practical utility; (2) if the 
information will be processed and used 
in a timely manner; (3) the accuracy of 

the agency’s estimates of the burden and 
cost of the collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; (4) 
ways to enhance the quality, utility and 
clarity of the information collection; and 
(5) ways to minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including the use of 
automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Mara Blumenthal by telephone at 202– 
693–8538, or by email at DOL_PRA_
PUBLIC@dol.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: This 
information collection is authorized 
under the Social Security Act, Section 
303(a)(6). The data reported on the ETA 
207 provides current information on the 
volume and nature of nonmonetary 
determinations and denials under state 
Unemployment Insurance (UI), 
Unemployment Compensation for 
Federal Employees (UCFE), and 
Unemployment Compensation for Ex- 
Service Members (UCX) programs. For 
additional substantive information 
about this ICR, see the related notice 
published in the Federal Register on 
January 17, 2023 (88 FR 2638). 

This information collection is subject 
to the PRA. A Federal agency generally 
cannot conduct or sponsor a collection 
of information, and the public is 
generally not required to respond to an 
information collection, unless the OMB 
approves it and displays a currently 
valid OMB Control Number. In addition, 
notwithstanding any other provisions of 
law, no person shall generally be subject 
to penalty for failing to comply with a 
collection of information that does not 
display a valid OMB Control Number. 
See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6. 

DOL seeks PRA authorization for this 
information collection for three (3) 
years. OMB authorization for an ICR 
cannot be for more than three (3) years 
without renewal. The DOL notes that 
information collection requirements 
submitted to the OMB for existing ICRs 
receive a month-to-month extension 
while they undergo review. 

Agency: DOL–ETA. 
Title of Collection: Nonmonetary 

Determination Activity Report. 
OMB Control Number: 1205–0150. 

Affected Public: State, Local, and 
Tribal Governments. 

Total Estimated Number of 
Respondents: 53. 

Total Estimated Number of 
Responses: 424. 

Total Estimated Annual Time Burden: 
1,696 hours. 

Total Estimated Annual Other Costs 
Burden: $0. 
(Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D)) 

Dated: May 4, 2023. 
Mara Blumenthal, 
Senior PRA Analyst. 
[FR Doc. 2023–09913 Filed 5–9–23; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–FN–P 

NATIONAL AERONAUTICS AND 
SPACE ADMINISTRATION 

[NOTICE: 23–047] 

Privacy Act of 1974; System of 
Records 

AGENCY: National Aeronautics and 
Space Administration (NASA). 
ACTION: Notice of a modified system of 
records. 

SUMMARY: In accordance with the 
requirements of the Privacy Act of 1974, 
the National Aeronautics and Space 
Administration is providing public 
notice of a modification to a previously 
announced system of records, NASA 
Freedom of Information Act System, 
NASA 10FOIA. This notice updates 
formats and retention of records, their 
retrievability, and records access, 
notification, and contesting procedures. 
It updates locations and incorporates 
NASA Standard Routine Uses that were 
previously published separately from, 
and cited by reference in, this and other 
NASA systems of records notices. This 
notice also adds two new routine uses 
unique to this system, as set forth below 
under the caption SUPPLEMENTARY 
INFORMATION. 

DATES: Submit comments within 30 
calendar days from the date of this 
publication. The changes will take effect 
at the end of that period if no adverse 
comments are received. 
ADDRESSES: Bill Edwards-Bodmer, 
Privacy Act Officer, Office of the Chief 
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